
 

 
 

БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
від "16" травня 2019 року                                                                                       № 9 

 
Про хід виконання рішення районної ради від 

23 червня 2016 року №10 «Про затвердження 

районної Програми «Молодь Баштанщини» на 

2016-2020 роки» 

 

Двадцять дев'ята сесія  

сьомого скликання 

  

 

Розглянувши проект рішення районної ради «Про хід виконання рішення ра-

йонної ради від 23 червня 2016 року №10 «Про затвердження районної Програми 

«Молодь Баштанщини» на 2016-2020 роки» відповідно до листа Баштанської 

районної державної адміністрації від 29 березня 2019 року №360-02-18, на підставі 

пункту 16 частини першої статті 43 Закону України від 21 травня 1997 року 

№280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки 

постійної комісії районної ради з питань культури, освіти, молоді, спорту та засо-

бів масової інформації, депутатської діяльності та етики від 25 квітня 2019 року 

№7, районна рада 

 
ВИРІШИЛА:  

 

1. Узяти до відома інформацію Баштанської районної державної адміністрації 

про хід виконання рішення районної ради від 23 червня 2016 року №10 «Про 

затвердження районної Програми «Молодь Баштанщини» на 2016-2020 роки», що 

додається. 

 

2. Рекомендувати Баштанській міській, сільським радам продовжити роботу 

щодо виконання заходів районної Програми «Молодь Баштанщини» на 2016-   

2020 роки». 

 

 

Голова районної ради                                                                    А. ПЕТРОВ 

 

  



Додаток  

до рішення районної ради  

від 16 травня 2019 року № 9 

 

 

І Н Ф О Р М А Ц І Я  

про хід виконання рішення районної ради від 23 червня 2016 року №10  

«Про затвердження районної Програми «Молодь Баштанщини»  

на 2016-2020 роки» 

 

Відповідно до районної Програми «Молодь Баштанщини» учні закладів 

загальної середньої освіти у 2018 році брали участь у спортивних змаганнях 

військово-патріотичного спрямування: «Старти надій», «Козацький гарт», 

«Нащадки козацької слави». 

Протягом 2018 року у закладах загальної середньої освіти проходили 

місячники військово-патріотичного виховання. Учні шкіл та молодь брали участь 

у мітингах та спортивних забігах, присвячених Дню Перемоги. 

Серед учнівської молоді проводилась інформаційна, освітня робота з 

вивчення та популяризації національної історії та культурної спадщини. Учнівська 

молодь постійно залучалася до упорядкування та догляду за пам'ятками Великої 

Вітчизняної війни, що увіковічують пам’ять про Перемогу та подвиги учасників 

Великої Вітчизняної війни. 

Усі об'єкти культурної спадщини, які знаходяться на території району, 

збережено. Пам'ятники історії і культури використовуються як об'єкти для 

патріотичного та естетичного виховання молоді. 

З метою відродження та збереження пам’яті про видатного земляка 

С.П.Бойченка, з нагоди дня його народження у 2018 році проводилися:  

урочисті лінійки на тему: «Король батерфляю»,  

перегляд документального кіно «Високі досягнення земляка», 

бесіди на тему: «Плавець ХХ століття»,  

урок-пам'ять «С.П.Бойченко – заслужений майстер спорту СРСР, рекордсмен 

світу, Європи та СРСР з плавання». 

На уроках історії з 5 по 11 класи проводилися години вивчення історії та 

літератури рідного краю. Тема «Література рідного краю» вивчається і на уроках 

української літератури у 5-11 класах. 

У Привільненському сільському музеї проводилися тематичні заходи 

краєзнавчої тематики для учнівської молоді:  

тиждень рідного краю,  

історико-краєзнавчі години,  

історичні екскурсії,  

краєзнавчий урок «Пам’ятаємо історію рідного краю», краєзнавчий круїз 

«Стежками рідного краю» та інші. 

Учнівське самоврядування організовано у 9 навчальних закладах району. 

Учнівські комітети забезпечують і захищають права та інтереси учнів, сприяють їх 

навчальній та творчій діяльності, створенню різноманітних учнівських гуртків, 

товариств, об'єднань, клубів за інтересами.  
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Члени учнівського самоврядування беруть участь у роботі за всіма 

напрямками дитячого самоврядування та представляють інтереси учнів. 

Протягом 2018 року Баштанським районним центром соціальних служб для 

сім'ї, дітей та молоді з метою профілактики негативних явищ, формування 

здорового способу життя та профілактики ВІЛ/СНІДу проведено 4 заходи та 

розповсюджено 15 листівок «10 основних фактів, які молодь має знати про ВІЛ та 

СНІД», 40 листівок «Відповідальне батьківство», 40 листівок «Профілактика ВІЛ-

інфекції»; 20 листівок «Твоя незалежність від тютюну», 35 листівок  

«Туберкульоз», 50 листівок «Сім'я – простір без насильства», 52 листівки 

«Здоровий спосіб життя». 

При дитячому відділенні Баштанської центральної районної лікарні діє 

консультативний пункт (КП) центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, 

діяльність якого спрямована на попередження відмов від новонароджених дітей, 

також до функціоналу діяльності КП внесено роботу з жінками, що мають дітей із 

вродженими вадами або із затримкою розвитку, з метою надання ранньої 

необхідної психологічної підтримки. 

У навчально-виховний процес 4 закладів освіти Баштанського району 

(Доброкриничанська, Інгульська, Лоцкинська, Новоолександрівська, загально-

освітні шкоди) впроваджено інформаційно-освітню програму «Сімейна розмова», 

яка має на меті профілактику та вироблення стійкої протидії вживанню наркотич-

них засобів учнівською молоддю. 

Також в усіх закладах освіти Баштанського району впроваджено 

Всеукраїнський проект «Вчимося жити разом», що має на меті формування у дітей 

і підлітків життєвих навичок (психосоціальних компетентностей), які сприяють 

соціальній злагодженості, полегшенню адаптації до нових життєвих обставин, 

відновленню психологічної рівноваги, розбудові здорових стосунків тощо. 

Прикладом таких життєвих навичок є позитивна самооцінка, ефективне 

спілкування, співчуття, запобігання та розв’язування конфліктів, протистояння 

негативним соціальним впливам, самоконтроль, керування стресами, мотивація 

успіху, аналіз проблем і прийняття виважених рішень, критичне і творче 

мислення, активна громадянська позиція тощо. 

У 2018 році у навчальних закладах району з 1 по 8 грудня проводилися 

заходи до Міжнародного дня порозуміння з ВІЛ-інфікованими: уроки, виховні 

години, конкурси малюнків, стіннівок. 

З метою просвіти та вироблення спільних дій щодо попередження тютюно-

паління серед учнівської молоді: 

систематично проводилися батьківські збори із залученням медичних праців-

ників, працівників неурядових громадських організацій, соціальної служби для 

молоді; 

постійно надавалася консультаційна та психолого-педагогічна допомога 

учням групи посиленого психологічно-педагогічного супроводу з питань 

формування в учнів переконань протистояння шкідливому впливу наркотичних 

засобів та психотропних речовин. З даними учнями планується і ведеться 

індивідуальна робота класними керівниками, та психологами; 

регулярно проводилися бесіди з учнями з метою запобігання поширенню 

наркоманії на тему: «Наркоманія – непоправне зло», класні години: «Ні – 
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шкідливим звичкам», «Умій вчасно сказати – ні», тематичні години спілкування: 

«Моя сім′я – за здоровий спосіб життя», з метою вироблення стійкої антинаркома-

нійної поведінки та створення запобіжного бар′єру проникнення наркотичних 

засобів і їх розповсюдження серед учнів; 

у навчальних закладах проводилися «круглі столи» за участю батьків на тему: 

«Відповідальність батьків за збереження здоров′я дітей. Шкідливі звички»; 

на уроках ОБЖ у 7, 10, 11 класах розглядалися і вивчалися теми про 

наркотичні речовини та небезпеку їх уживання, про сучасні проблеми наркоманії, 

алкоголізму та тютюнопаління; 

протягом року учнівське самоврядування висвітлювало причини шкідливих 

звичок та складність позбавлення від них, наслідки для здоров′я підлітків та 

дорослих /стенд «Діти і наркотики»/; 

систематично, спільно з іншими зацікавленими службами, проводилися 

оперативно-профілактичні рейди «Урок»; 

у правових куточках постійно висвітлювалися питання кримінальної 

відповідальності за торгівлю /розповсюдження/ наркотичних речовин; 

Закладами культури Баштанського району проводилася робота із залучення 

молоді до участі у клубних формуваннях, колективах художньої самодіяльності. 

Переважна більшість колективів художньої самодіяльності, любительських 

об’єднань та клубів за інтересами із числа молоді. 

У Баштанському районі проводились огляди, конкурси, фестивалі за 

жанрами, в яких також беруть участь молоді виконавці. Переможці цих конкурсів 

беруть участь в обласних, регіональних та всеукраїнських оглядах, конкурсах, 

здобувають звання лауреатів та дипломантів, нагороджуються грамотами, 

подяками, цінними подарунками. 

У 2018 році учнівська молодь району брала участь у міжрегіональній 

краєзнавчій конференції «Мій рідний край, моя земля очима сучасників», у 

Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді 

імені Т.Шевченка, «Кобзар у нашому домі», «Поетична пристань», Міжнародному 

конкурсі з української мови ім.П.Яцика. З 2016 року діє громадський проект 

«Молодь Баштанщини». У 2018 році його лауреатами стали 6 молодих людей. 

Баштанською районною філією Миколаївського обласного центру зайнятості 

за звітний період надано профорієнтаційні послуги 1278 особам. Для осіб, які 

перебувають на обліку в центрі зайнятості, постійно проводяться профінфор-

маційні та профконсультаційні семінари з різних тематик з метою надання 

інформації щодо стану ринку праці в регіоні, техніки пошуку роботи, орієнтації на 

громадські роботи, орієнтації на службу за контрактом у ЗСУ, презентації послуг з 

профнавчання тощо (з початку 2018 року проведено 376 профорієнтаційних 

семінарів). 

Окремо проводяться семінари для молоді про можливості навчання, 

перенавчання та підвищення кваліфікації за професіями, які є актуальними на 

ринку праці, у 2018 році проведено 13 таких семінарів. У 2018 році з числа 

молоді віком до 35 років працевлаштовано 72 особи, 26 осіб пройшли курс 

навчання.  У  школах   району   постійно   проводиться   робота   з   професійної 
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орієнтації, що сприяє у вирішенні питань професійного самовизначення та 

вибору ряду занять старшокласниками. 
У 1-4 класах проводяться ознайомлення зі світом найпоширеніших професій, 

5-7 класах – «Професії моїх батьків, родичів», «Професії мого району»,           

8-9 класах введено курс «Основи вибору професії», 10-11 класах – курс «Моя 

кар’єра». У кожній школі є куточки профорієнтації. 

З метою надання випускникам ЗНЗ всебічної інформації з питань отримання 

вищої освіти, професійної підготовки та працевлаштування для них проводяться 

зустрічі, професійні консультації з представниками вищих навчальних закладів та 

професійних технічних училищ, було організовано екскурсії до ВНЗ. 

У Баштанському районі на високому рівні популяризація залучення молоді до 

волонтерської діяльності. 

Загальноосвітні навчальні заклади у 2018 році взяли активну участь у 

проведенні районного етапу Всеукраїнської благодійної акції «Серце до серця». 

Вважаю, що дана Програма є актуальною, необхідною для виконання 

поставлених завдань за призначенням та виконується у повному обсязі.  

Пропоную Баштанській міській, сільським радам продовжувати роботу щодо 

виконання основних завдань Програми. 

 

 

Начальник відділу освіти, молоді і спорту 

райдержадміністрації                                                                 О. БЄЛОВА  
 


